

湖南省粮食行业协会

湖南省粮食行业协会 关于认真做好疫情防控工作的倡议书

各市州粮食行业协会、各会员单位：

近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点，我省长沙、湘潭、邵阳、岳阳、怀化、永州等地相继出现确诊病例，疫情输入和扩散风险持续存在，防控形势十分严峻。为认真贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府以及省粮食和物资储备局对疫情防控的部署安排，全面做好我省疫情防控工作，确保我省粮食安全和市场稳定，湖南省粮食行业协会特向省内各级粮食行业协会、各会员企业发出如下倡议：

一、切实做好粮油保供稳市工作。各会员企业要根据市场供应情况，及时安排好货源加工、运输和供应，确保不断货、不脱销、不提价，同时要严格把好粮油质量关，确保食品安全，保障粮油供应稳定有序进行。

二、切实做好粮油政策宣传工作。目前我省各类粮油及食品库存充足，完全能够保证供应，满足消费需求。全体会

员企业要利用各种宣传工具号召广大消费者保持理性消费，按需采购粮油及食品，杜绝跟风抢购。

三、切实做好企业疫情防控工作。要深刻认识当前面临的严峻复杂形势，杜绝麻痹思想、厌战情绪和侥幸心理，切实做好本企业和员工的防疫防控工作。严格落实检测体温、查验健康码和行程卡、佩戴口罩等措施。要加强对企业原料及成品仓库、生产车间、食堂、会议室、电梯、楼道、走廊等公共区域环境的定期消杀。要积极配合所属地区政府部门做好本企业员工及家属核酸检测和疫苗接种工作，及时提醒员工注意个人防护。清明节期间倡导企业员工开展网上祭扫。

四、切实做到严守纪律上下同心。各级粮食行业协会、全体会员企业要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，要加强组织领导，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。要增强纪律意识，不造谣、不信谣、不传谣，不擅自转发非官方消息，确保社会大局稳定。要严守纪律，做到上下同心，共同打赢抗疫保卫战。

